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20
η
 Συνεδρίαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 21
ης

 Αυγούστου 2023 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 21
η
 Αυγούστου 2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15.30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 18/17-8-2023, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και 

δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου, στο κτίριο Λαδόπουλου, για την εξέταση των (63) θεμάτων της 

ημερησίας διατάξεως και συμμετείχαν δια ζώσης και μέσω τηλεδιάσκεψης, σύμφωνα με την αριθ. 

488/25-4-2023 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ,  τα παρακάτω Μέλη του Σώματος: 

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 3) Ασπράγκαθος 

Νικόλαος – Αντ/ρχος, 4) Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, 5) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 6) 

Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 7) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 8) Ασπρούλια Σοφία- 

Γραμματεύουσα, 9) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία, 10) Κουρή Ήρα- Ειρήνη, 11) Μαγιάκης Γεώργιος, 

12) Μοδές Αθανάσιος, 13) Παπανικήτας Ανδρέας, 14) Πελεκούδας Δημήτριος, 15) Τουλγαρίδης 

Θεόδωρος, 16) Αλεξόπουλος Γρηγόριος, 17) Δούρος Αθανάσιος, 18) Λάμπρου Ιωάννης, 19) 

Ντρίνιας Θεόδωρος, 20) Ξυλιάς Θεόδωρος, 21) Πατούχας Χρήστος, 22) Ρώρος Γεώργιος, 23) 

Σιαδήμας Βασίλειος, 24) Στανίτσας Χαράλαμπος, 25) Τζανάκος Νικόλαος, 26) Χρυσανθακόπουλος 

Αλέξανδρος και  27) Ψωμάς Πέτρος.  

Οι κ.κ. Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος, Νικολάου Ανδρέας- Γραμματέας,  

Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, Γκέστα Ειρήνη,  

Αθανασόπουλος Αθανάσιος, Βορίσης Διονύσιος, Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης,  Θεοδωρόπουλος 

Νικόλαος,  Καυκάς Γεώργιος, Κουνάβης Αντώνιος, Μοίραλης Νικόλαος, Σβόλης Κωνσταντίνος 

και Φιλοπούλου Μαρία, δεν ήρθαν στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν.  

Οι κ.κ. Νιάρου Μαρία, Συροκώστα – Σταθοπούλου Ιουλία, Δημακόπουλος Φώτιος,  

Μπακαλάρος Χρήστος, Νικολόπουλος Νικόλαος, Πολίτης Σπυρίδων, Τριανταφυλλόπουλος 

Ναπολέων και Τσιμπούκης Ιωάννης, δεν ήρθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά κατά τη 

διάρκεια αυτής.  

 Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος 

Πατρέων. 

       Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………................ 

(Διευκρινίζεται ότι ήρθαν στη συνεδρίαση οι κ.κ. Τσιμπούκης Ιωάννης, Νιάρου Μαρία, 

Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων, Νικολόπουλος Νικόλαος και Συροκώστα-Σταθοπούλου Ιουλία, 

ενώ έφυγαν οι κ.κ. Σιαδήμας Βασίλειος, Τζανάκος Νικόλαος,  Αλεξόπουλος Γρηγόριος και 

Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος). 

 

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 13 θέμα της ημερησίας διατάξεως: 

«Ονοματοδοσία αίθουσας Δημοτικού κτιρίου στην Κοινότητα Αραχωβιτίκων Ενότητας Ρίου,  

Δήμου Πατρέων», (σχετικό εισηγητικό έγγραφο της Αντ/ρχου Πολεοδ. – Κυκλοφοριακού 

Σχεδιασμού και Δόμησης, Δημοτικής Περιουσίας και Δ.Ε. Μεσσάτιδος, Παραλίας και 
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Βραχνεϊκων- Γραφείο Αντ/ρχου- με αριθ. 11739/17-8-2023 και σχετικό διαβιβαστικό του κ. 

Δημάρχου και α.α.- με αριθ. 11745/18-8-2023).  

 

 Το Σώμα, με τη διευκρίνιση ότι εν τω μεταξύ ήρθε στη συνεδρίαση και ο κ. Πολίτης 

Σπυρίδων, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο, την εισήγηση της αρμόδιας εισηγήτριας Αντ/ρχου 

και την Πρόεδρο της Κοινότητας Αραχωβιτίκων, η οποία ψήφισε υπέρ του ανωτέρω θέματος 

   

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

Σύμφωνα με: 

 Τα άρθρα 65 παρ. 1 και 83 του Ν. 3852/2010. 

 Την υπ’ αριθμ. 17/2021 απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας Αραχωβιτίκων 

 

και λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα κάτωθι: 

Στην Κοινότητα Αραχωβιτίκων υπάρχει διώροφο δημοτικό κτίριο στο οποίο στεγάζονται 

στο μεν ισόγειο το Κοινοτικό Γραφείο και Ιατρείο και στον πρώτο όροφο λειτουργεί αίθουσα 

πολιτιστικών και κοινωνικών δράσεων. 

Με ομόφωνη απόφασή του το Συμβούλιο της Κοινότητας Αραχωβιτίκων ζήτησε να 

ονομαστεί η αίθουσα του πρώτου ορόφου του παραπάνω κτιρίου σε «Ιωάννη Βαρή», σε 

ένδειξη τιμής της μνήμης του συμπολίτη Ιωάννη Βαρή καταγόμενου και κατοίκου εν ζωή 

Κοινότητας Αραχωβιτίκων. 

Ο Ιωάννης Βαρής του Αθανασίου και της Αγγελικής γεννήθηκε το έτος 1965 στα 

Αραχωβίτικα και στις 02-11-1991 ενώ ήταν μόλις 11 μήνες αστυνομικός τραυματίστηκε 

θανάσιμα από ρουκέτα που εκτοξεύτηκε σε υπηρεσιακό λεωφορείο, στο οποίο ο εν λόγω 

αστυνομικός επέβαινε. 

Ο Ιωάννης Βαρής συμμετείχε ενεργά στην οργάνωση και διεξαγωγή των εκδηλώσεων του 

Πολιτιστικού Επιμορφωτικού Συλλόγου της Κοινότητας Αραχωβιτίκων και στήριξε με το 

πάθος του, το δυναμισμό της νιότης του και την εθελοντική του προσφορά, κάθε εθελοντική 

και πολιτιστική δράση. Η ονοματοδοσία της Δημοτικής αίθουσας εκδηλώσεων με το όνομα του 

άδικα σκοτωμένου συμπολίτη Ιωάννη Βαρή, αποτελεί ελάχιστη και σύμφωνη με το κοινό 

αίσθημα, απόφαση αναγνώρισης της σημαντικής προσφοράς του στην κοινωνία των 

Αραχωβιτίκων. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω το Δημοτικό Συμβούλιο εγκρίνει την ονομασία της αίθουσας 1ου  

ορόφου του Δημοτικού Κτιρίου Αραχωβιτίκων, επί της παλαιάς Ε.Ο. Πατρών – Αθηνών,  στην 

Κοινότητα Αραχωβιτίκων -Ενότητας Ρίου σε «Αίθουσα Ιωάννη Βαρή». 

 

 

Ο Πρόεδρος 

 

 

                                                                     ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  ΜΕΛΑΣ 
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